

Традиция



Лауреаты премии в номинации «Мужество, доблесть и честь»



Учащимся Детской школы хореографии премии вручаются в номинации «Культура»

«УСПЕХ ГОДА» — ОДНО ИЗ ГЛАВНЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ СОБЫТИЙ, ИСТОРИЯ КОТОРОГО НАЧАЛАСЬ В 1998 ГОДУ. ТРАДИЦИОННО ГОРОЖАН, КОТОРЫЕ В 2018 ГОДУ ДОБИЛИСЬ БОЛЬШИХ ДОСТИЖЕНИЙ И ЯРКИХ ПОБЕД НА ОБЛАСТНОМ, РОССИЙСКОМ И МЕЖДУНАРОДНОМ УРОВНЯХ, ЧЕСТВОВАЛИ ДВА ДНЯ.

18 января в Детской музыкальной школе собрались талантливые и целеустремлённые дети Лесного. Их приветствовал глава городского округа Сергей Черепанов:

— В нашем городе сложилась славная традиция: мы чествуем тех, кто достиг в предыдущем году значительных результатов своим трудом, своими знаниями, навыками и способностями. Дорогие ребята! Я желаю вам двигаться дальше вперёд. Ваши победы — это начало, ставьте перед собой новые задачи. С «Успехом года» вас! — напутствовал Сергей Евгеньевич.

Вместе с главой вручение памятных знаков и свидетельств лауреатов провели заместитель начальника управления образования Лесного **Илья Иванов**, начальник отдела культуры **Владимир Улыбушев** и начальник отдела по физической культуре, спорту, молодёжной и социальной политике **Наталья Андриевская**.

В номинации «Образование» лауреатами «Успеха года — 2018» стали 25 школьников и 5 коллективов образовательных учреждений Лесного. В номинации «Спорт» премии удостоены 8 юных спортсменов, а **Дарья Сальниковой** (тренер

Талант, упорство, профессионализм — слагаемые успеха

В Лесном прошла 21-я церемония вручения премии главы города «Успех года — 2018»

Анатолий Михайлов), воспитаннице Детско-юношеской спортивной школы, к тому же торжественно был вручён нагрудный знак и удостоверение Мастера спорта России по пауэрлифтингу. Номинацию «Культура» пришлось делить на три блока — потому что на сцену выходили и солисты, и целые коллективы: всего 43 объявленных лауреата. И конечно, рядом были их наставники, а в зале нескончаемыми аплодисментами молодые дарования поддерживали родители.

— Уважаемые педагоги, от всей души благодарю вас за профессионализм, неравнодушное, творческое отношение к детям, за то, что вы ведёте их по дорогам знаний и передаёте им свой опыт. Уважаемые родители, вам — особые слова благодарности: за то, что вы воспитываете своих детей, учите их быть силь-

нее и внушаете уверенность в каждый их шаг, — обратился глава города к тем, чья составляющая в успехах детей является важнейшей.

19 января Детская школа хореографии встречала взрослых лесничан, внёсших особый вклад в жизнь города в минувшем году. Около сотни номинантов, 25 личных и коллективных премий — таков итог «Успеха года — 2018»!

Итак, лауреатами в номинации «Наука и производство» стали специалисты градообразующего предприятия: советник генерального директора **Владимир Сыченко**, ведущий инженер-технолог отдела 037 **Евгений Ложкин**, инженер-конструктор отдела 037 **Илья Сыстеров**, инженер лаборатории отдела 010 **Роман Слепов**, начальник производственно-технического участка отдела 037 **Максим Дергачёв**, студентки ТИ НИЯУ МИФИ **Ангелина Турецких** и **Виктория Салафутдинова**. Добавим: генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» **Сергей Жамилев**, участвовавший вместе с главой Сергеем Черепановым в награждении, акцентировал внимание собравшихся на том, что ушедший год стал для предприятия годом небывалого количества задач и сложных освоений. Сергей Альбертович поблагодарил весь коллектив комбината и особо — номинантов и лауреатов премии «Успех года — 2018» за вклад в общее дело.

В номинации «Мужество, доблесть и честь» лауреатами премии «Успех года» стали: мобильная рота войсковой части 40274 (командир роты — капитан **Артём Зенин**), командир отделения СПЧ-1 СУ ФПС № 6 МЧС России **Олег Тарасенков**, старший пожарный СПЧ-1 **Дамир Папанин**, пожарный СПЧ-1 **Антон Куминов**.

В сфере медицины и здравоохранения отмечен врач акушер-гинеколог ФГУБЗ ЦМСЧ № 91 ФМБА России **Сергей Прозоровский**. Здесь стоит сказать о том, что именно Сергея Георгиевича среди всех лауреатов собравшиеся приветствовали особенно тепло и продолжительно, ведь он — самый настоящий «крестный папа» от медицины нескольких поколений горожан!

В этом году была введена новая номинация — «Бизнес-успех», в которой победу одержало ООО «РЭК» и его руководитель **Константин Кравченко**.

В области образования награды заслуженно получили педагог лицея **Ольга Царёва**, преподаватель школы № 64 **Ирина Зырянова** и коллектив ДОО № 6 «Золотой петушок» (руководители **Наталья Замиралова** и **Юлия Заботина**).

Символично, что в Год театра, только начавшийся в России, лауреатами в номинации «Культура» объявлены режиссёр Народного музыкально-драматического театра **Сергей Рудой** и режиссёр театра-студии «Арлекин» **Ирина Власова**. Кроме них лауреатом стал творческий коллектив Музейно-выставочного комплекса (**Вера Кучур**, **Юлия Стригова**, **Александра Гришук**).

В номинации «Спорт» премией главы отмечены тренер-преподаватель СШОР «Факел» **Вячеслав Куткин**, учащийся СШОР «Факел» **Александр Бельтюков**, спортсмен-инструктор СШОР «Факел» **Виталий Попов**, педагог дополнительного образования ЦДТ **Андрей Хребтов**, мастер спорта России по авиамодельному спорту **Александр Филиппов**.

В номинации «Социально-значимые проекты» заслуженное признание получила молодёжная общественная организация комбината «Электрохимприбор» (председатель — **Ирина Зверева**) и её волонтерский отряд под руководством **Натальи Краснослободцевой**.

Оба дня церемонии украшали выступления лучших творческих коллективов Лесного, многие из которых являются лауреатами премии, а специальными гостями стали артисты Уральского государственного театра эстрады.

А. РОКОТОВА
Фото С. Чикишева



С. Жамилев поздравляет лауреата в номинации «Наука и производство» **Максима Дергачёва**



Наталья Якимова воспитала замечательного юного музыканта, лауреата премии «Успех года» **Артёма Якимова**